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COMMISSIONE CONSILIARE PERMANENTE URBANISTICA – COMMERCIO – 
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MARTINO 

 
VERBALE SEDUTA N. 1/2023 

 
L'anno duemilaventitre, addì nove del mese di marzo, alle ore 18.30, presso la sala consigliare del 
Comune di Trecate , convocata dal Presidente della Commissione con avviso prot. n. 7274 del 
03.03.2023, si è riunita la Commissione Permanente Urbanistica - Commercio - Attività produttive 
- Agricoltura  e Artigianato - Lavori pubblici - Ambiente - Protezione civile - Affari inerenti alla 
frazione San Martino, che è così costituita: 
 
Consigliere BRICCO Mauro - Presidente 
Consigliere CIGOLINI Michela 
Consigliere SALERNO Vincenzo 
Consigliere MUSONE Michele 
Consigliere UBOLDI Anna 
Consigliere UBOLDI Marco 
Consigliere SACCO Raffaele 
Consigliere CAPOCCIA Giorgio 
 
Risultano assenti i consiglieri UBOLDI Marco e CAPOCCIA Giorgio. Il Consigliere UBOLDI 
Marco ha presentato la delega per la sostituzione a CAZZADORE Emanuela, ma la stessa non può 
essere accolta in quanto gli stessi non appartengono allo stesso gruppo consigliare. 
 
Anna UBOLDI, presenta quindi la delega al consigliere CAZZADORE Emanuela. 
 
Sono altresì presenti il il Comandante del Corpo di Polizia Locale Pier ZANATTO, con funzioni di 
segretario verbalizzante e l’Assessore DATTRINO Patrizia, quale titolare dell’Assessorato del 
Commercio. 
 
Il Presidente della Commissione, constatata la presenza del numero legale dei 
componenti, dichiara aperta la seduta per la trattazione del seguente ordine del giorno: 
 

1. Approvazione verbale n. 9 in data 15.12.2022; 
2. Mozione “Area Mercatale” 

 
Il Presidente propone l’approvazione del verbale n. 9 in data 15.12.20222, per il quale la 
commissione all’unanimità lo approva. 
 
Relativamente al punto 2 il presidente cede la parola al Consigliere CAZZADORE Emanuela. 



 

CITTÁ DI TRECATE 
PROVINCIA DI NOVARA 

Piazza Cavour, 24  Tel: 0321 776311 Fax: 0321 777404 
Codice fiscale: 80005270030 - Partita IVA: 00318800034 

SETTORE POLIZIA LOCALE  
 

 
 

 

 

 
SETTORE POLIZIA LOCALE  

SICUREZZA - PROTEZIONE CIVILE – COMMERCIO - POLIZIA AMMINISTRATIVA – PERSONALE  - STATISTICA -  MOBILITÀ E TRASPORTI 
Caserma Polizia Locale - Gen. C. A. Dalla Chiesa 

(Decreto Prefetto di Novara prot.llo n.66609 del 22.09.2020) 

 e-mail: poliziamunicipale@comune.trecate.no.it – tel. 032171400 

Il consigliere CAZZADORE illustra le problematiche causate nelle giornate del mercoledì, durante 
il mercato settimanale, in Via F.lli Russi durante gli orari di chiusura di via Cassano a causa 
dell’entrate e dell’uscita degli alunni. 
 
In particolare la stessa afferma che la suddetta via risulta essere molto stretta e quindi anche se vi è 
la presenza delle strisce delimitative per il passaggio pedonale la stessa risulta essere pericolosa, per 
questo motivo il consigliere propone di ridurre i tempi di chiusura per l’ingresso e l’uscita degli 
alunni procedendo però ad una chiusura totale con una fascia temporale di soli 20 minuti. 
 
Alle ore 18.50 sopraggiunge il Consigliere CAPOCCIA Giorgio. 
 
Il Presidente afferma che la maggioranza è contraria alla chiusura totale di via Russi e afferma che 
evidentemente vanno aumentati i controlli. 
 
Il Consigliere CAZZADORE sottolinea che nei giorni di mercato il problema aumenta avendo gran 
parte dei parcheggi occupati e l’area mercatale chiusa al traffico. Tali modifiche alla viabilità 
comportano quindi un aumento del traffico su via F.lli Russi. 
 
Il Consigliere CAZZADORE  riepiloga la proposta: 
 

1. Chiusura di Via F.lli Russi con orari ridotti a soli 20 minuti; 
2. Spostamento delle attività di commercio ambulante presenti in Largo Bianchi in Via 

Mazzini o Piazza Cavour al fine di liberare il parcheggio ivi ubicato. 
 
Il Consigliere SACCO interviene affermando che condivide la proposta e sottolinea l’importanza di 
procedere con lo spostamento delle attività di commercio ambulante dal parcheggio di Largo 
Bianchi a Piazza Cavour area centrale. 
 
Il Comandante, su richiesta dei membri della Commissione,  esprime un parere verbale in ambito 
viabilistico affermando  che non vi sono motivi ostativi. 
 
Le commissioni terminano i lavori alle ore 19.10. 
 
          Il Presidente                               Il segretario Verbalizzante 
   arch. Mauro Bricco               Pier ZANATTO 
   (Firme autografe omesse ai sensi dell’art. 3 del D.Lgs. 39/93) 
 


